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Neptun kod:
El6add: Markus / Sarkadi
1. Egy futballista kapura rag az ibra szerint, A R - B
talajrol indulo labda kezdosehessége 45 P u— =
fokos sziiget zdr be a vizszintessel. A L el Vo
Jatekos Lotavolsagra van a kaputol, @ Kapu '." A, -

magassaga g . ™
a) Mekkora magysign kezdisebesséy &(A- L ', h \

szilkseges althoz, hogy o Tubda o kapu aljin
talaljon be? (LA™ pilya) (1.5)
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by Mekkora nagysagt kezdoschesség sziikséges ahhoz, hogy a labda a kapu tetején taldljon be? A
kezdosebesség toviabbra is 45 fokos szoget zir be a vizszintessel, (B pdlya) (1.5)
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ey négykerék-meghajtast, » t@megd auto felfelé halad ey o hajlisszigi emelkeddn o lehetd legnagyobb
cayenletes sebessépgel, amely mellett o kerekek még éppen képesek tapadni és tisztian gordlini, A kerekek és a
tulaj Kozt tapadasi strlodasi egyluhato g, - A Kocsira kozegellendllasi erd is hat. A kbzegellendllisi erd
nagysigdit a sebesség fliggvényében a £y Oy Baszefligeds adja meg. ahol ¢ egy az autora jellemzo konstans,

a) Keszitsen dbrat az autdra hato erokeol! (0,5) Hatirozza meg uz auto haladasi sebesscgét! (1,5)

b) Mekkora teljesitménnyel dolgozik a motor? (1)
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3. Egy repiilogép vizszintes siki. o sugari
Korpilvian mozog v sebességeel

a) Mekkora nagysiapgi centrifugdlis erd hat a
replilbgép fedélzetén elhelyezett m wmegd
testre? (1)

B P Sy

by A replilogép a kanyarban o szimyait es fedélzetér megdintd, hogy a fedélzeten érzékelhetd eredi nehézségi
gyorsulis irdnya meroleges legyen a fedelzetre, Nilyen szoget 2 be o repliligép fedélzete a vizszintessel?
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¢) Mekkora a stlya o fedélzeten elhelyezett m tdmegi testnek? (1)
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4o A mennvezethez gzl egy nyugalmi allapotban 7 hosszusag, & divekeios dllandojo rugo,

Fuy 27 hosszisagn hajlékony, nytjthatatlan madzag egyik vége o mennyezethez, masik vépe

iorugd also végdhez esatlakozik, A rugd alsd végéher csatlakozik egy misik, ugyancsak 2/

losszisagt madzag, ennek misik végén mtmegd golyd talilhato az dbra szerint, A golyota

mennyezet magassagaig emeljlik. ahonnan elejtjtik,

' e ™ ' n 2L 2L

A A golyd zuban, eloszdr a golydt tartd madzag feszul meg, és elkezdi nyujtani o rugol,

Mekkori i golvo sebessége az dbra szerinti helyzetben, amikor a rugd mir 22 hosszasagiira

nyult de o mennyezethes rdgzitett madzag még ¢ppen nem feszilt meg? ( I‘JE")
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b A kdvetkezo pillunatban a mennyezethez rdpziten kinel megteszil, o golyo coy pillanatea megall, majd a rugo
feltele ranta a golyor. A mennyvezetol mekkorn v tavolsagra lesz a golvo palyaganak legmagasabb pontja?
Feltételezziik, hogy a rendszer paraméterei olyanok, hogy a solydhoz rigzitett madzag w mozgis sorian
meglazul az abra szerint,
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Kifejtendo kérdések

Milyen aordils mozgasrol allithatjuk. hogy tisztan gordil? Fogalmazza meg a tiszta gordlés feliételét! (1)
Milyen kapesolat van a sik felileten tisztan gordild kerék tengelyének sebessége, és szigsebessége kazot?
(0.5) A tengely gyorsulisa és a kerék szoggyorsulisa kozou? (0.5) Mekkora nagysiagu egy v schességacl
haladd kerék legfelso pontjanak sebessége? (0.5) Mekkora nagysagi a Kerék elilso pontjanak sehesséoe? 10,5)
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frja fel matematikai  alakban egy TOMEGPONTRENDSZER mozgasegyenletét, ¢s nevezze meg az
cgyenletben  szerepld  mennyiségeket! (1) Matematikai Osszefligges  segitségevel  definialja  epy
tomegpontrendszer 1megkozeppontjanak  helyvektorat! (1) Milyen feltétel mellett  marad meg ooy
tmegpontrendszer impulzusa? (1)
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Kiegészitend6 mondatok

Egeszitse ki az alabbi hianyos mondatokat tgy a megfeleld szavakkal, szokapesolatokkal, matematikai
kifejezésekkel (skalar-vektor megkulanboztetes), hogy azok a Fizikal tantargy szinvonalanak megfeleld,

fizikailag helyes allitasokat fogalmazzanak meg|

I Az SI alapmennviségek egységei garantaltan mindig Gjra reprodukalhatoak, mert értekeik
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tovmenely | allondeSho | annak ripzitve.
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2. Az W\fzﬂ:& ..... 20 Yoy mozgas sebességenek és gyorsuldsinak nagysaga is
allando, iranvuk viszont folvamatosan valtozik,

30 Fey vizgszintes talajral indulo ferde hajitas esetén a test gyosulasvektora és sebességvektorn 60
[okos szigel zirt be egymassal kKozvetlendl a becsapadas elott, A hajitas Kezddsebesség-vektora

1,0 ; P
...... e szdger zint be a vizszimessel.
40 Egy surlodasmentes lejton leestiszo test gyorsulasa 5 m/s®. A lejto hajlasszige kértilbelill
7l 10 4
....... w & ToKos,

S0 Lgy motwomeg test vizszintes felfileten nyugszik, A testet £ erovel hiazzuk vizszintesen, im az
nem mozdul, A felillet és a test kozott a tapaddsi surlodasi egytitthatod értéke uy . A testre hato
tapadisi sarlodasi erd nagysaga ... '-F .......

0. Egy rugd csak akkor fejt ki a megnyulasaval aranyos nagysagl erdt, ha felietelezzilk, hogy
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érvényes rd ... JR =& torvénye. .

7. kg m. és s dlapegységekkel Kifejezve | wan=1..... ‘..{,:7...'

8. Az clektromos fogyasztasmérd altal hasznalt 1 kWh energiaegység 290 090 joule
energiival egvezik meg.

9. Egy szabadon eso test két masodpercig zuhan. A nehézségi erdtér ... 7 annyi munkat
vegzetl a testen a masodik masodperchen, mint az elsé masodpercben,
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[0, ... POV PV P erdiérben  mozgd megpont  mechanikai  energlija
megmarad.

L1, A Fisldon asvanykineseket banydszunk. és azokat elszillitiuk a Holdra. A két égitest kozoui

"
gravitacios vonzds ennek hatasara ... /G,
Az cgyenlit felett atrepiil egy repiilégép északrol délre. A replilére hatd Coriolis-erd



